Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der18. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 14.12,2022

Beschlussfassung – öffentlich:

S/19/0262 Benennung eines Weges im Ortsteil Quetzin

S/19/0266 Durchführungs- und Verpflichtungsvertrag zur 3. Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 11 "Bootshafen, Fischerei und Fremdenbeherbergung

S/19/0267 Satzung über die 3. Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 11 "Sonstiges Sondergebiet Bootshafen, Fischerei und Fremdenbeherbergung auf dem Kalkofen" der Stadt Plau am See - Beratung und Beschluss über die Behandlung der Stellungnahmen der Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange (§ 4 Abs. 2 BauGB) und der Öffentlichkeit (§ 3 Abs. 2 BauGB) sowie Satzungsbeschluss

S/19/0268 Abwägungs- und Satzungsbeschluss über die 2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 22 "Plauerhäger Straße"

S/19/0277 Beschluss über den städtebaulichen Vertrag gem. § 11 BauGB zur Entwicklungs- und Ergänzungssatzung der Stadt Plau am See für den Ortsteil Hof Lalchow

S/19/0276 Beschluss über die Aufstellung der Entwicklungs- und Ergänzungssatzung der Stadt Plau am See für den Ortsteil Hof Lalchow sowie Beschluss über den Entwurf und die Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung gemäß § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 2 BauGB

S/19/0264 Erste Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Beseitigung von Niederschlagswasser (Niederschlagswassergebührensatzung - NWGS)

S/19/0273 Vierte Satzung zur Änderung der Satzung über die Straßenund Stadtreinigung in der Stadt Plau am See (Straßenreinigungssatzung) vom 10.12.2003

S/19/0274 Neufassung der öffentlichrechtlichen Vereinbarung zur Schmutzwassergebührenabrechnung zwischen der Stadt Plau am See und dem WAZV Parchim-Lübz

S/19/0269 Haushaltssatzung 2023

Beschlussfassung – nicht öffentlich:

S/19/0270 Verkauf eines Grundstücks im "Gewerbegebiet Rostocker Chaussee"

S/19/0270 Zustimmung zum Ankauf der Straßenfläche "Fuchsberg"

Informationen zu den o.g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Hoffmeister Bürgermeister

Verfahrensvermerk

Datum Namenszeichen

Veröffentlicht am 18.04.2023 B. Kinzilo

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de